
1 6

選択肢 Ａ
なっている

Ｂ
大体なって
いる

Ｃ
あまりなっ
ていない

Ｄ
なっていな
い 合計

選択肢 Ａ
ある

Ｂ
大体ある

Ｃ
あまりない

Ｄ
ない

合計

回答数 88 108 19 0 215 回答数 34 84 64 33 215
割合 40.9% 50.2% 8.8% 0.0% 100.0% 割合 15.8% 39.1% 29.8% 15.3% 100.0%

2 7

選択肢 Ａ
感じている

Ｂ
まあまあ
感じる

Ｃ
あまり感じ
ない

Ｄ
感じない

合計

選択肢 Ａ
している

Ｂ
大体してい
る

Ｃ
あまりして
いない

Ｄ
していない

合計

回答数 110 99 5 1 215 回答数 125 74 14 2 215
割合 51.2% 46.0% 2.3% 0.5% 100.0% 割合 58.1% 34.4% 6.5% 0.9% 100.0%

3 8

選択肢 Ａ
身につい
ている

Ｂ
大体身に
ついている

Ｃ
あまり身に
ついていな
い

Ｄ
身につい
ていない 合計

選択肢 Ａ
している

Ｂ
大体してい
る

Ｃ
あまりして
いない

Ｄ
していない

合計

回答数 41 93 63 18 215 回答数 92 101 18 4 215
割合 19.1% 43.3% 29.3% 8.4% 100.0% 割合 42.8% 47.0% 8.4% 1.9% 100.0%

4 9

選択肢 Ａ
そう思う

Ｂ
少しそう思
う

Ｃ
あまりそう
思わない

Ｄ
思わない

合計

選択肢 Ａ
いる

Ｂ
大体考え
ている

Ｃ
あまり考え
ていない

Ｄ
いない

合計

回答数 127 66 13 9 215 回答数 59 74 62 20 215
割合 59.1% 30.7% 6.0% 4.2% 100.0% 割合 27.4% 34.4% 28.8% 9.3% 100.0%

5 10

選択肢 Ａ
そう思う

Ｂ
少しそう思
う

Ｃ
あまりそう
思わない

Ｄ
思わない

合計

選択肢 Ａ
話し合って
いる

Ｂ
大体話し
合っている

Ｃ
あまり話し
合っていな
い

Ｄ
話し合って
いない 合計

回答数 157 48 6 4 215 回答数 62 71 55 27 215
割合 73.0% 22.3% 2.8% 1.9% 100.0% 割合 28.8% 33.0% 25.6% 12.6% 100.0%

あなたのクラスはいじめや仲間はずれがない温かい人間関係が築
かれていると思いますか。

先生たちは、いじめがあった時や困った時などに相談にのってくれ
ると思いますか。

あなたは、将来の夢や進路について具体的に考えていると思いま
すか。

あなたは、将来の夢や卒業後の進路について、家族の人と話し
合っていると思いますか。

あなたは、家庭学習の習慣が身についていると思いますか。

桐生市立清流中学校

あなたは、学校や地域で進んであいさつや返事をしていると思いま
すか。

あなたは、中学生にふさわしい服装や言葉遣いをしていると思いま
すか。
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あなたは、学校の授業が「分かりやすい」と思いますか。

あなたは授業中、ICT機器を活用するなどして進んで学習に取り組
んでいると思いますか。

あなたは、自分に自信があると思いますか。

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない
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11

選択肢 Ａ
している

Ｂ
大体してい
る

Ｃ
あまりして
いない

Ｄ
していない

合計

回答数 89 92 24 10 215
割合 41.4% 42.8% 11.2% 4.7% 100.0%

12

選択肢 Ａ
している

Ｂ
大体してい
る

Ｃ
あまりして
いない

Ｄ
していない

合計

回答数 128 45 23 19 215
割合 59.5% 20.9% 10.7% 8.8% 100.0%

13

選択肢 Ａ
取り組んで
いる

Ｂ
大体取り
組んでいる

Ｃ
あまり取り
組んでい
ない

Ｄ
取り組んで
いない 合計

回答数 69 94 44 8 215
割合 32.1% 43.7% 20.5% 3.7% 100.0%

14

選択肢 Ａ
渡している

Ｂ
大体渡し
ている

Ｃ
あまり渡し
ていない

Ｄ
あまり渡し
ていない 合計

回答数 112 81 18 4 215
割合 52.1% 37.7% 8.4% 1.9% 100.0%

15

選択肢 Ａ
してくれる

Ｂ
大体してく
れる

Ｃ
あまりして
くれない

Ｄ
してくれな
い

合計

回答数 185 29 1 0 215
割合 86.0% 13.5% 0.5% 0.0% 100.0%

朝食を毎日食べたり、睡眠時間を確保したりするなど健康に気を
配って生活していると思いますか。

あなたは、日常的に進んで運動に取り組んでいると思いますか。
（部活動も含みます）

あなたは、学校からの通知を忘れずに家の人に渡していると思いま
すか。

あなたは、避難訓練等をとおして、災害があったときにどのように行
動したらよいか考えていると思いますか。

あなたは、交通ルールを守ったり、ヘルメットを被ったりして安全に
登下校していると思いますか。

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない
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